今天大盘

两极分化,大盘权重股下挫,尤其是最近几天涨得比较好的券商、银行、保险,金融三傻领跌,可以说把大盘给带沟里去

了,沪指失守3300点,但小盘股

涨势不减,赛道股重新发力,前期涨势迅猛的新能源、光伏、半导体等板块开始回归,强势上涨。两市上涨家数到达2995家,接近三分之二,尽管指数下跌,但赚钱效应还不错。

从盘面分析,上方的筹码集中区在3400点上方,前面还有一块筹码真空区,大盘没理由这时候止步不前,那么前期的努力不都白费了,上面出台的一系列政策已经开始显现效果,往下打,空间在哪?根本就看不到向下的空间,大盘在沿着5日线强势整

理, 随着

明天5日线的抬高,

大盘还得往上走,但不利的一点就是明

天是股指期货交割日

,最近一直向上把空方都打爆了,他们再不打压权重工具股会死的很难看,既然是 这样就没什么好担心的。

尾盘我又加仓了证券跟中概互联

,都说券商是渣男,但大盘上涨还得靠他们出力,光小盘股涨肯定不行,而且券商板块也是在强势整理,今天受到重创,但依然在5日线上方,说明上升趋势没变,故此尾盘进行了加仓。

而中概股

经过了长期的回调,有企稳向上的迹象,我准备中线持有,其一,老美通胀高居不下,尽管加息

利空落地,但通胀并没有得到抑制,也就是说他们的经济还没到底。其二就是中概 股已经足够低,而且在底部已经

盘整了三四个月,腾讯也好,阿里

也罢,规模和实力在哪摆着,目前他们的江湖地位还很难撼动,我还是很看好这些

企业的,今天走势看似很可怕,击穿了5日、10日均线,如果按照技术分析,明显是要掉头向下的节奏。按照金叉

死叉看,也不是一个入场的时机,但还是那句话,基本面没啥问题,618网络购物狂欢即将到来,怎么也得走一波行情。

我不推荐个股,也不招收学员,也没有收费群,大家不要上当受骗。

关注财经小强哥,股市不迷路,感觉还不错,<mark>别忘了点赞、评论、转发、收藏</mark>!你的支持是我分享的动力。